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Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca

ATA DE POSSE

ATA DE POSSE

 ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA, REALIZADA AO 1°

DIA DO MÉS DE JANEIRO DO ANO DE 2023. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três reuniu-se

esta edilidade para a realização da primeira Sessão Solene da Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca, a fim de

empossar os novos membros da Mesa Diretora, eleitos na vigésima quinta Sessão Plenária Ordinária realizada aos (26) vinte e

seis dias do mês de Setembro do ano de 2022. Aberta a sessão solene pelo vereador ANTÔNIO FERNANDES DE SOUSA

como presidente, o mesmo convocou a todos a cantarem o Hino Nacional. Em seguida após breve oração o presidente

determinou que o Secretário Legislativo verificasse o quórum e colhesse as assinaturas dos vereadores presentes. Registraram

presença os vereadores SINEVALDO OLIVEIRA SILVA, JEAN CLÁUDIO DA COSTA PEREIRA, ROMÁRIO GOMES

LIMA, FRANCISCO ELIAS PEREIRA, FRANCISCO FRANCILDO MOURA SILVA, ELIEL ARAÚJO VIEIRA, BRYAN

CALDAS SIQUEIRA FREIRE e MARCELLA DE ANDRADE RIBEIRO DE SOUZA. Prosseguindo o vereador ANTÔNIO

FERNANDES DE SOUSA, convocou o vereador BRYAN CALDAS SIQUEIRA FREIRE para o ato solene de posse como

presidente. Com as mãos sobre a Constituição Federal e Estadual fez seu juramento, prometendo cumprir e fazer cumprir as

Leis Federal e Estadual como a Lei Orgânica e nosso Regimento Interno. Continuando com os trabalhos e já investido no cargo

de presidente o vereador BRYAN CALDAS SIQUEIRA FREIRE convocou os senhores JEAN CLÁUDIO DA COSTA

PEREIRA, FRANCISCO ELIAS PEREIRA e o senhor ROMÁRIO GOMES LIMA para o ato solene de posse como vice-

presidente, primeiro e segundo secretários da Mesa Diretora respectivamente. Concluído o referido ato e já investidos em seus

respectivos cargos fizeram uso da palavra agradecendo a todos pelos votos lhes confiado. Fizeram uso da palavra as demais

autoridades presentes nesta sessão, assim como os demais vereadores. Retomando a palavra o presidente desejou a todos um

feliz ano novo. E por nada mais haver a se tratar, encerrou a sessão excelentíssimo presidente da Câmara Municipal senhor

BRYAN CALDAS SIQUEIRA FREIRE, encarregando-me de lavrar a presente ata que após lida, segue assinada pela Mesa

Diretora e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca, estado do Maranhão. Ao

(1°) primeiro dia do mês de Janeiro do ano de 2023. Presidente: Vice-presidente: 1° Secretário:         2° Secretário:       

Vereadores:                    
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Estado do Maranhão
PREFEITURA MUNICIPAL SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO
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Prefeito Municipal

Joelbert Menezes Pereira
Controlador Geral do Município.

Informações: pmspab@saopedrodaaguabranca.ma.gov.br
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